



УРОЧИСТЕ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ З НАГОДИ ВИПУСКУ СТУДЕНТІВ-2017!

22 червня 2017 року в палаті дозвілля «Листопад» відбулося урочисте засідання вченої ради Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія» з нагоди випуску студентів медичних факультетів №1, №2, стоматологічного факультету та факультету підготовки іноземних студентів.

630 випускників стали дипломованими спеціалістами, 33 з них отримали дипломи з відзнакою.

Із цією знаковою подією випускників та їх рідних в своїх зверненнях щиро вітали ректор академії професор Вячеслав Ждан, міський голова Полтави Олександр Мамай та директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської ОДА Віктор Лисак.



В ході урочистих заходів також прозвучало вітання народного депутата України професора *Костянтина Іщейкіна*, який побажав випускникам успіхів та наснаги у праці на благо здоров'я народу України.

Випускники з гордістю виходили на сцену, щоб із рук ректора та професорів от-

римати омріяний диплом, до якого вони йшли ці довгі роки.

Декани факультетів намагалися відзначити кожного з випускників, розказати про їх досягнення у навчанні, науковій роботі, спорті, художній та культурній діяльності. А зал зустрічав випускників бурхливими оплесками.

Свято пройшло у теплій та дружній атмосфері. Після отримання дипломів випускники в урочистій обстановці дали клятву Гіппократа. А чуттєві та запальні пісні, натхненні танці, душевні відео про випускників, викладачів та батьків викликали захоплення усіх присутніх та прикрасили це неймовірне дійство.

Бажаємо нашим випускникам подальших звершень та досягнень, легкої дороги у житті! Українська медична стоматологічна академія впевнена, що всі її вихованці підтвердять горде звання випускника ВДНЗУ «УМСА» своїми подальшими професійними успіхами та перемогами.

У ДОБРУ ПУТЬ, ШАНОВНІ ВИПУСКНИКИ!

ВИПУСК ЛІКАРІВ-МАГІСТРІВ ТА ЛІКАРІВ-СПЕЦІАЛІСТІВ-2017

27 квітня 2017 р. у ВДНЗУ «УМСА» відбулося урочисте засідання Вченої ради навчально-наукового інституту післядипломної освіти, присвячене 40-му випуску лікарів-магістрів та 59-му випуску лікарів-спеціалістів.

У цей день сертифікати отримали 112 лікарів-спеціалістів медичного профілю та 202 лікарів-стоматологів, які будуть працювати не лише в лікувально-профілактичних закладах Полтавської області, а й за її межами.

З вітальним словом до присутніх звернулися проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти професор *Скрипник Ігор Миколайович* та директор навчально-наукового інституту післядипломної освіти доцент *Марченко Алла Володимирівна*.

Вони подякували адміністрації та співробітникам

навчально-наукового інституту післядипломної освіти та усім викладачам академії за плідну співпрацю і щоденну кропітку роботу та побажали випускникам міцного здоров'я, щастя, наснаги, професійного зростання та здійснення усіх заповітних мрій.

Ігор Миколайович також підкреслив, що наразі налагоджений тісний зв'язок між ННІПО академії та Департаментом охорони здоров'я, що дозволяє значно підвищити якість підготовки лікарів в інтернатурі.

Завідувачі та професори кафедр, з яких випускалися лікарі, вручили сертифікати 16-м лікарям-магістрам, які одночасно з оволодінням програми інтернатури виконали і на засіданні вченої ради успішно захистили роботи на здобуття науково-кваліфікаційного рівня «Магістр медицини».

Звання «лікар-спеціаліст»



було присвоєно лікарям-інтернам за спеціальностями: «Акушерство і гінекологія», «Анестезіологія та інтенсивна терапія», «Загальна практика – сімейна медицина», «Внутрішні хвороби», «Неонатологія», «Офтальмологія», «Ортопедія і травматологія», «Отоларингологія», «Патологічна анатомія», «Педіатрія», «Хірургія», «Урологія», «Стоматологія». Для вручення сертифікатів запросили голів комісій з фаху.

Лікарі-магістри та лікарі-спеціалісти, у свою чергу,

привітали своїх викладачів, адміністрацію і співробітників ННІПО та виразили велику вдячність за розуміння, допомогу, підтримку, знання і навички, що отримала протягом навчання.

Адміністрація навчально-наукового інституту післядипломної освіти бажає Вам щастя, міцного здоров'я, постійного удосконалення освітнього рівня та лікарської майстерності. Пам'ятайте, що двері нашої академії завжди відчинені для Вас!

НА ЗАСІДАННІ ВЧЕНОЇ РАДИ

21 червня 2017 р. відбулося традиційне засідання вченої ради Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія».

З нагоди Дня медичного працівника в урочистій атмосфері та під оплески аудиторії ректор академії професор *В.М. Ждан* вручив почесні нагороди нашим невідомим працівникам.

Почесною Грамотою Полтавської обласної ради було відзначено доц. каф. післядипломної освіти лікарів стоматологів-ортопедів *Давиденко Г.М.* та зав. каф. хірургії №2 проф. *Шейка В.Д.*

Грамотою Полтавської обласної ради вручили заступнику ректора з економіки та планування *Кулик Л.І.*

Почесною Грамотою Полтавської обласної державної адміністрації нагородили проректора з адміністративного управління *Пера В.П.* та головного бухгалтера *Хілінч І.В.*

Почесною Грамотою Полтавської обласної державної адміністрації удостоїли начальника відділу з науково-

педагогічної роботи та організації навчально-наукового процесу проф. *Білаша С.М.*

Почесною Грамотою Виконавчого комітету Полтавської міської ради нагородили проректора з науково-педагогічної та лікувальної роботи проф. *Ксьонза І.В.* та доц. каф. експериментальної та клінічної фармакології з клінічною імунологією та алергологією *Острівську Г.Ю.*

Почесну Грамоту Шевченківської районної у м. Полтаві ради отримали начальник інформаційно-аналітичного центру *Андрейко В.В.* та доц. каф. оториноларингології з офтальмологією *Лобурець В.В.*

Грамотою ректора ВДНЗУ «УМСА» були відзначені: *Борзих О.А.*, зав. каф. внутрішньої медицини №3 з фізіотрією; *Ткаченко І.М.*, зав. каф. пропедевтики терапевтичної стоматології; *Шевченко Т.І.*, доц. каф. внутрішньої медицини №1; *Ніколішина Е.В.*, доц. каф. терапевтичної стоматології; *Іленко Н.М.*, доц. каф. терапевтичної стоматології; *Кузь Г.М.*, доц. каф. ортопедичної стоматології з



імплантологією; *Таняньська С.М.*, доц. каф. педіатрії №2; *Шевченко В.К.*, асист. каф. післядипломної освіти лікарів-стоматологів.

Про результати проведення ліцензійного інтегрованого іспиту «Крок – 2. Загальна лікарська підготовка», «Крок – 2. Стоматологія», «Крок – М. Сестринська справа» та державної атестації випускників на мед. ф-ті №1 і №2, стомат. ф-ті, ф-ті підготовки іноземних студентів та медичному коледжі змістовно доповіли голова Державної екзаменаційної комісії на мед. ф-ті №1 і №2 та ф-ті підготовки іноземних студентів проф. *Ляховський В.І.*, голова Державної

екзаменаційної комісії на стомат. ф-ті та ф-ті підготовки іноземних студентів проф. *Аветіков Д.С.* та директор медичного коледжу *Кундій Ж.П.*

На вченій раді було затверджено рекомендації студентам-випускникам на наукову роботу, про що доповіли декан медичного факультету №1 *Рябушко М.М.* і декан стоматологічного факультету *Сидорова А.І.*

Також було затверджено рекомендації лікарям-інтернам до навчання у клінічній ординатурі, про що доповіла директор ННІПО ВДНЗУ «УМСА» *Марченко А.В.*

Єлизавета Золотарьова.

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЛІНГВІСТИКИ, ПРОФЕСІЙНОЇ ЛІНГВОДИДАКТИКИ, ПСИХОЛОГІЇ І ПЕДАГОГІКИ ВИЩОЇ ШКОЛИ»

II ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ

8-9 червня 2017 року на базі кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією відбулася II Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЛІНГВІСТИКИ, ПРОФЕСІЙНОЇ ЛІНГВОДИДАКТИКИ, ПСИХОЛОГІЇ І ПЕДАГОГІКИ ВИЩОЇ ШКОЛИ».

Роботу конференції урочисто відкрили ректор академії професор *Ждан В.М.*, заступник директора департаменту освіти та науки Полтавської обласної державної адміністрації *Гажієнко Г.І.*, керівник управління охорони здоров'я виконавчого комітету Полтавської міської ради *Котов С.О.*, проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, професор *Похилько В.І.*

Поважні гості наголосили на важливості та значущості проведення в стінах академії наукових форумів міжнародного масштабу. Також було відзначено, що порівняно з минулим роком не лише значно розширилися географія, але й кількість учасників і докторів наук зокрема, що свідчить про актуальність і важливість питань, які покликані розв'язати конференція. Було підкреслено, що другий рік поспіль цей науковий форум наочно демонструє необхідність здійснення та поглиблення міждисциплінарних досліджень, які є синтезом медицини, психології та педагогіки.

У роботі конференції взяли участь 172 учасника, з яких 70 – науково-педагогічні

працівники ВДНЗУ «УМСА», 90 науковців були представниками інших вищих навчальних закладів України таких, як Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця, Національна медична академія післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика, Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, Національний фармацевтичний університет, Харківська медична академія післядипломної освіти, Харківський національний університет міського господарства ім. О.М. Бекетова, ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», Одеський національний медичний університет, Запорізький державний медичний університет, ДЗ «Запорізька медична академія післядипломної освіти Міністерства охорони здоров'я України», Львівський національний медичний університет ім. Д. Галицького, Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, Тернопільський національний педагогічний університет ім. В. Гнатюка, Івано-Франківський національний медичний університет, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника (м. Івано-Франківськ), Буковинський державний медичний університет (м. Чернівці), Центральноукраїнський державний педагогічний університет ім. В. Винниченка (м. Кропивницький), Чорноморський національний університет ім. П. Могили (м. Миколаїв), ДЗ «Луганський державний медичний універси-



тет», Полтавський національний технічний університет ім. Ю. Кондратюка, Полтавська державна аграрна академія, Полтавський національний педагогічний університет ім. В.Г. Короленка.

Також у роботі конференції взяли участь 12 представників наукової спільноти ближнього і дальнього зарубіжжя: 4 – з Білорусі (Білоруський державний медичний університет, м. Мінськ), 1 – з Великої Британії, 4 – з Польщі (Католицький Люблінський університет ім. Іоанна Пав-

(Продовження на 3-й стор.)

(Закінчення.)

Початок на 2-й стор.)

ла II), 3 – з Росії (Інститут медицини, екології і фізичної культури Ульяновського державного університету).

Усього на конференції була представлена 91 доповідь, в яких: висвітлено сучасний стан гуманітарної, соціально-економічної, природничо-наукової, професійної та практичної підготовки майбутніх лікарів (секція №1), актуальні проблеми лінгвістики (секція №2), питання вдосконалення змісту, засобів, форм і методів навчання у вищій школі та контролю навчальної діяльності студентів (секція №3); розглянуто психолого-педагогічні засади формування майбутнього фахівця з вищою освітою (секція №4), а також іміджу, педагогічної майстерності та педагогічної культури викладача вищої школи (секція №5).

Пленарне засідання було відкрите доповіддю «Психолого-педагогічна компетентність лікаря: синтез медицини, педагогіки та психології» (автори – *Ждан В.М., Бобирьов В.М., Білаш С.М., Беляєва О.М.*), що фактично стала лейтмотивом наукового форуму, покликаною об'єднати медиків, філологів, психологів та педагогів.

Як було підкреслено у доповіді, потреба в комплексних змінах практичної системи охорони здоров'я та підготовки медичних кадрів не є виключно українською «ахілесовою п'ятою», оскільки в XXI ст. практично всі європейські країни мають спільні проблеми як у галузі підготовки медичних кадрів, так у їх незбалансованим розподілом – концентрацією у містах і мегаполісах та нестачею на периферії.

У доповіді директора Інституту психології та соціального захисту, д.пед.н., професора кафедри технічного перекладу ЛДУ БЖД *Шуневича Б.І.*, одного із співорганізаторів конференції, було викладено результати дослідження шляхів побудови скорочень, утворених від одностовірних і багатоконпонентних термінів, представлених в документації НАТО. Робота викликала особливу зацікавленість представників мовних кафедр, адже часто незнання абрєвіатур викликає значні труднощі при перекладі фахової літератури не лише іноземними, але й українською мовою, тому укладання словників скорочень і абрєвіатур наразі є надзвичайно актуальною справою.

Не менш цікавою була доповідь іншого співорганізатора конференції – завідувача кафедри англійської філології ТНПУ ім. В. Гнатюка, д.пед.н., проф. *Морської Л.І.*, доповідь котрої була присвячена питанню реформування професійної підготовки педагога у Великобританії. Незаперечна цінність презентованого професором Л.І. Морською матеріалу полягає в тому, що проблеми педагогічної підготовки вчителів, а також психолого-педагогічної підготовки викладачів непедагогічних вишів є загальноєвропейськими, тому вони потребують подальших шляхів розв'язання.

Дотичними до проблем, окреслених Л.І. Морською, були і проблеми, сформульовані доктором філософських наук, професором



кафедри Уваркіною Оленою Василівною у доповіді «Формування загальногуманітарних компетентностей лікаря (провізора) у післядипломній освіті».

Надзвичайний інтерес у присутніх викликала доповідь вихованця кафедри класичної філології ЛНУ ім. І. Франка, полігота і талановитого філолога, доцента кафедри латинської мови Білоруського державного медичного університету (м. Мінськ) *Цісика А.З.* «О надлежачем лингвистическом обеспечении современного толково-этимологического словаря латинской клинической терминологии», котрий наголосив на тому, що словниково-довідкова література, яка видається в Україні та Білорусії, не повинна своєю якістю поступатися кращим закордонним аналогам.

Не меншу зацікавленість викликала доповідь іншого вихованця кафедри класичної філології ЛНУ ім. І. Франка, д.філософ.наук, завідувача кафедри латинської та іноземних мов ЛНМУ ім. Д. Галицького *П.А. Содомори*. Учасники конференції були зацікавлені нетрадиційним підходом до аналізу творчої спадщини класика української педагогіки Василя Сухомлинського і зокрема його невмирущої праці «Сто порад учителям».

Надзвичайно цікавою і змістовною була доповідь польського колеги – професора *Петра Новаковського*, в якій було піднято низку питань, актуальних і для української вищої школи: питання педагогічної комунікації, академічної доброчесності, аксіологічних засад розвитку фахівця та формування майбутнього фахівця в університетському середовищі, розвитку і саморозвитку особи, що навчає, і особи, що навчається.

Численні психолого-педагогічні проблеми були підняті в доповіді доцента кафедри української мови ЦДПУ ім. В. Винниченка *Демешко І.М.*

На конференції були представлені й ґрунтовні термінологічні дослідження доцентів *Кірик Т.М., Костенко В.Г., Сологор І.М., Лещенко Т.О., Шарбенко Т.В.*, старшого викладача *Єфименко В.Г.* та ін.

Окремо хотілося б подякувати завідувачу кафедри українознавства та гуманітарної підготовки доц. *Лещенко Т.О.*, котра не лише максимально мобілізувала своїх співробітників для участі у конференції, але й фактично була спів мо-

дератором другої частини пленарного засідання.

Не може не тішити те, що в цьому році в конференції активну участь взяли представники клінічних кафедр ВДНЗУ «УМСА» зокрема таких, як кафедра експериментальної та клінічної фармакології з клінічною імунологією та алергологією (завідувач – проф. *Дев'яткіна Т.О.*), соціальної медицини, організації та економіки охорони здоров'я з біостатистикою (завідувач – проф. *Голованова І.А.*), педіатрії №1 з пропедевтикою та неонатологією (завідувач – доц. *Цвіренко С.М.*), педіатрії №2 (завідувач – проф. *Крючко Т.О.*), а також кафедри, які представляють післядипломну освіту – пропедевтики внутрішньої медицини з доглядом за хворими, загальної практики (сімейної медицини), завідувач – проф. *Казаков Ю.М.*, післядипломної освіти лікарів стоматологів-ортопедів (завідувач – проф. *Нідзельський М.Я.*), внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів з шкірними та венеричними хворобами (завідувач – проф. *Потяженко М.М.*), що ще раз переконливо доводить, що медицина, психологія та педагогіка йдуть поруч.

Від імені оргкомітету закрила роботу конференції завідувач кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією ВДНЗУ «УМСА», к.пед.н., доц. *Беляєва О.М.*, котра подякувала присутнім за науковий пошук, а також активну і плідну співпрацю.

У заключному слові заступник голови оргкомітету побажала присутнім творчого натхнення і запросила всіх учасників конференції завітати до Полтави наступного року для роботи у III Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЛІНГВІСТИКИ, ПРОФЕСІЙНОЇ ЛІНГВОДИДАКТИКИ, ПСИХОЛОГІЇ І ПЕДАГОГІКИ ВИЩОЇ ШКОЛИ».

P.S. Приємно усвідомлювати, що всі гості відзначили високий науковий та організаційний рівні конференції, плідну роботу її учасників, а також щиро дякували адміністрації ВДНЗУ «УМСА» та оргкомітету конференції за створення сприятливих умов для роботи науково-практичного форуму.

Завідувач кафедри іноземних мов з латинською мовою та медичною термінологією доцент О.М. Беляєва.

«ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ КЛІНІЧНОЇ НЕВРОЛОГІЇ»

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

31 травня 2017 р. у ВДНЗУ «УМСА» відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція «Досягнення і перспективи клінічної неврології», в роботі якої взяли участь ведучі фахівці країни.

Протягом дня було проведено 2 пленарних засідання: перше присвячене перспективам лікування неврологічних захворювань, друге – проблемам болю в неврології.

На конференції були присутні лікарі-неврологи, терапевти, кардіологи, лікарі сімейної медицини та інших спеціальностей з Полтавської області та багатьох регіонів України, а також лікарі-інтерни та студенти.

Зі вступним словом до учасників конференції звернулися: ректор академії професор В.М. Ждан та заступник директора Департаменту охорони здоров'я Полтавської облдержадміністрації Ю.В. Курилко. Вячеслав Миколайович привітав усіх присутніх і звернув увагу на те, що академія в рейтингу ВНЗ України займає одне з провідних місць. Юрій Васильович наголосив на важливості співпраці науковців і практичних лікарів і поздоровив учасників конференції із цією важливою подією.

З ґрунтовною доповіддю «Актуальні питання ангіоневрології», яка викликала зацікавлення і жвавий інтерес аудиторії, виступила професор Тамара Сергіївна Міщенко, головний позаштатний невролог МОЗ України. Вона висвітлила питання статистичного аналізу, діагностики, профілактики та лікування інсультів. Ця проблема в Україні має надзвичайну медичну та соціально-економічну важливість. Тамара Сергіївна звернула також увагу на вагомий вклад кафедри нервових хвороб ВДНЗУ «УМСА» в цьому напрямку.

Наступна доповідь професора Ірини Миколаївни Карабань, керівника центру паркінсонізму ДУ «Інституту геронтології НАМН України» була присвячена екстрапірамідній недостатності при старінні та паркінсонізмі, проте Ірина Миколаївна також наголосила на необхідності гуманного ставлення до людей похилого віку, як носіїв життєвої мудрості, з боку медицини і всього суспільства.

Зав. відділом вікової фізіології та патології нервової системи ДУ «Інституту геронтології НАМН України» д.мед.н. Бачинська Наталія Юріївна детально розглянула актуальні питання когнітивних порушень, методів їх лікування та профілактики – медикаментозних та немедикаментозних. Вона звернула увагу на необхідність корекції способу життя як одного із основних чинників, від якого залежить когнітивне здоров'я.

Наступні 2 доповіді були присвячені розсіяному склерозу. Керівник відділу нейроінфекцій та розсіяного склерозу ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України» професор



Наталія Петрівна Волошина у цікавій і практично вагомій доповіді розглянула особливості ведення вагітних з розсіяним склерозом. Науковий співробітник цієї ж установи Ольга Вікторівна Єгоркіна детально зупинилась на веденні хворих на розсіяний склероз згідно протоколу.

Зав. кафедри неврології №1 Харківського національного медичного університету професор Ірина Анатоліївна Григорова присвятила свою доповідь важливій проблемі сьогодення – сучасним аспектам черепно-мозкової травми, особливо її патогенезу і методам корекції.

Про власний досвід лікування судинних уражень головного мозку доповіла зав. кафедри неврології та нейрохірургії Львівського національного медичного університету ім. Д. Галицького Анжеліка Володимирівна Паєнок.

Тему «Фіброміалгія: сучасні аспекти діагностики та лікування» чітко і змістовно висвітлив науковий співробітник ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України» д.мед.н. Владислав Миколайович Міщенко.

З корисною та інформативною доповіддю «Критерії вибору НПЗП: новий погляд» виступила зав. кафедри фармакології Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця професор Ганна Володимирівна Зайченко.

Тема доповіді зав. кафедри рефлексотерапії Харківської медичної академії післядипломної освіти професора Ольги Григорівни Морозової «Біль у

грудній клітині як міждисциплінарна проблема: погляд невролога» була також актуальною і цікавою. Були розглянуті питання диференційної діагностики кардіогенного і вертеброгенного болю.

Продовжуючи розглядання порушеної теми, професор тієї ж кафедри Олександр Анатолійович Ярошевський зупинився на неврологічних ускладненнях патологічних рухових стереотипів плечової локалізації. Особливе зацікавлення аудиторії викликали продемонстровані Олександром Анатолійовичем вправи, які всі присутні виконали із задоволенням і безсумнівною користю для здоров'я.

Наступна доповідь доцента кафедри нервових хвороб з нейрохірургією та медичною генетикою ВДНЗУ «УМСА» Вікторії Анатоліївни Пінчук була присвячена одній з найбільш поширених проблем медицини – діагностиці та лікуванню більового синдрому у спині.

Професор кафедри нервових хвороб з нейрохірургією та медичною генетикою ВДНЗУ «УМСА» Михайло Юрійович Дельва виступив з вагомою і пізнавальною для усіх присутніх темою «Синдром транзитного порушення свідомості: сучасні діагностично-лікувальні підходи».

Наступна доповідь професора ДУ «Інституту геронтології НАМН України» Сергія Георгійовича Бурчинського була присвячена актуальній і проблемній темі – можливостям стратегії мембранопротекції в неврологічній практиці.

На завершення конференції зав. кафедри нервових хвороб з нейрохірургією та медичною генетикою ВДНЗУ «УМСА» професор Наталія Володимирівна Литвиненко цікаво розповіла про генералізований тривожний розлад в неврологічній практиці.

Конференція стала визначною подією і стимулом до подальших досягнень у науковій і практичній лікарській діяльності.

О.В. Санік.

Доцент кафедри нервових хвороб з нейрохірургією та медичною генетикою.

ЗУСТРІЧ З ПРЕЗИДЕНТОМ УКРАЇНИ



16 червня 2017 року, з нагоди відзначення професійного свята – «Дня медичного працівника», у Маріїнському палаці відбулася урочиста зустріч Президента України Петра Порошенка з медичною спільнотою України.

Петро Порошенко нагадав всій країні про результати ро-

боти лікарів: про точні діагнози, правильні схеми лікування, унікальні операції, які щороку рятують тисячі людей, наголосив на важливості нових рішень для зміни в цілому системі охорони здоров'я в Україні та необхідності впровадження медичної реформи.

На урочистому заході були

присутні й представники нового покоління медицини – кращі відмінники навчання, молоді спеціалісти, майбутні лікарі, медсестри, фельдшери, які роблять перші кроки в обраній професії, яким починати професійний шлях в новій реформованій системі. Серед них – випускники 2017 року стоматологічного та медичного факультету №1 ВДНЗУ «УМСА», претенденти на диплом з відзнакою: Романишина Анастасія – стомат. ф-т; Шишлевський Артем – стомат. ф-т; Литовченко Владлена – мед. ф-т №1; Литовченко Степан – мед. ф-т №1; Воронкіна Діана – мед. ф-т №1; Корж Олександр – мед. ф-т №1.

Президент України побажав молодому поколінню лікарів достойно примножувати

славу української медицини.

Глава держави також вручив медикам заслужені нагороди.

Почесне звання «**Заслужений лікар України**» за вагомий внесок в розвиток охорони здоров'я, багаторічну, сумлінну працю та високий професіоналізм Президент присвоїв проректору з науково-педагогічної та виховної роботи, доктору медичних наук, професору ВДНЗУ «УМСА» **Похильку Валерію Івановичу!**

Петро Порошенко подякував медикам за віддану службу людям, щоденну благородну справу і добрі серця, побажав лікарям та їхнім родинам міцного здоров'я, незмінного щастя, достатку і мирного неба над головою.

XII ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «СТОМАТОЛОГІЯ ОРТОПЕДИЧНА»

З метою підвищення рівня підготовки молодших медичних спеціалістів і престижу медичної професії в Україні, сприяння широкому залученню обдарованої молоді до професійних конкурсів та відповідно до плану основних організаційних заходів Міністерства охорони здоров'я України на 2017 рік, а також на підставі листа №132 від 03.05.2017 року Міністерства охорони здоров'я України 8-9 червня 2017 року на базі медичного коледжу ВДНЗУ «УМСА» був проведений XII Всеукраїнський конкурс професійної майстерності випускників медичних училищ, коледжів, інститутів медсестринства зі спеціальності «Стоматологія ортопедична».

У фінальному етапі Всеукраїнського конкурсу взяли участь конкурсантки (сту-

денти випускних курсів, які стали переможцями відбіркових конкурсів навчальних закладів України зі спеціальності «Стоматологія ортопедична») з більшості областей України та міста Києва, що змагалися у номінаціях «Суцільнолітні конструкції зубних протезів», «Знімні конструкції зубних протезів», «Бюгельні протези».

Підсумковий етап проходив у два тури: презентація та захист робіт, що були виконані завчасно із застосуванням власних модифікацій за однією з номінацій за власним вибором конкурсанта і виготовлення ортопедичної конструкції за обраною номінацією згідно завдання.

За підсумками конкурсу були визначені переможці та лауреати XII Всеукраїнського конкурсу, які отрима-



ли Дипломи Міністерства охорони здоров'я України та сертифікати за участь.

Переможцями стали: **Гладченко Віталій Миколайович**, Олександрійське медичне училище (номінація «Суцільнолітні конструкції зубних протезів»);

Янчевський Сергій Леонідович, КВНЗ «Житомирський інститут медсестринства» (номінація «Знімні конструкції зубних протезів»);

Яремка Вікторія Вячеславівна, Медичний коледж ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» (номінація «Бюгельні протези»).

В урочистостях взяли участь ректор ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія», д.мед.н., професор В.М. Ждан, начальник Полтавського міського управління охорони

здоров'я С.О. Котов, проректор з науково-педагогічної та виховної роботи, д.мед.н., професор Похилько В.І., завідувач кафедри післядипломної освіти лікарів стоматологів-ортопедів, д.мед.н., професор Нідзельський М.Я. Вони бажали учасникам перемоги та яскравого професійного шляху.

Народний аматорський ансамбль танцю «Юність» (керівник Олена Матюніна), Лауреат міжнародних та Всеукраїнських фестивалів, студентка медичного факультету №1 Алла Бузало, студент медичного коледжу Андамові Андам своїми виступами додали учасникам бадьорості та святково-го настрою.

С.С. Андрійко.
Методист медичного коледжу.



НАШІ КОЛЕКТИВИ – НАЙКРАЩІ!



З 22 по 30 червня 2017 р. у Грузії (м. Батумі) при підтримці компанії «TEAM TRAVEL» був проведений III міжнародний фестиваль-конкурс «Wonderland – 2017».

Фестиваль-конкурс проходив в Батумському державному музичному центрі та складався з двох етапів: I

етап – конкурсна програма; II етап – гала-концерт.

Ансамбль народного танцю викладачів ВДНЗУ «УМСА» «Візерунки» (керівник Лариса Кириленко) отримав Диплом за перше місце у номінації «Народний танець» в змішаній віковій групі.

Колектив також отримав запрошення на пільгових умовах на участь у фестивалі «ФЕСТ – 2018», який відбудеться в м. Івано-Франківськ у лютому 2018 року.

Також ансамбль народного танцю «Візерунки» та народний хор «Криниця», керівник О. Дронова, вибо-

роли II призове місце та отримали Дипломи I ступеня у вокальному та хореографічному жанрах на XI Обласному фестивалі-конкурсі «Душі криниця» колективів закладів охорони здоров'я, що відбувся в с.м.т. Диканька.

Вже вкотре підтвердив статус переможця народний аматорський ансамбль танцю «Юність», керівник О. Матюніна, отримавши Диплом I ступеня на Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Euro Art Fest», який відбувся у Полтаві.

Вітаємо з перемогами та бажаємо подальших успіхів та творчого натхнення!!!

«ПО КРАПЛИНІ – ДЛЯ ЖИТТЯ»

У Всесвітній день донора крові студенти-медики ВДНЗУ «УМСА», волонтери загону «Єдність» за підтримки Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Полтавського міськвиконкому взяли участь в інформаційно-просвітницькій акції «По краплині – для життя».

Мета цього заходу – звернути увагу на необхідність регулярної здачі крові для запобігання її дефіциту в лікарнях та клініках нашого міста, популяризація донорського руху серед молоді.

Волонтери поширювали тематичні пам'ятки донора, інформували полтавців про потреби медичних закладів міста у крові та значення донорства для порятунку життя людей, проводили опитування населення, участь у якому взяло понад 200 бажаючих, запрошували всіх небайдужих долучитись до акції по здачі крові та давали направлення до Полтавської обласної станції переливання крові.

За результатами анкетування: серед жінок були до-

норами раніше – 18% 18-30 років, 9% 31-50 років та 20% 51 р. і старші; серед чоловіків – 23% 18-30 років, 23% 31-50 років, 30% 51 р. і старші. Готові стати донором для рідної людини (жінки): 53%, 27% та 60%; серед чоловіків – 46%, 37% та 40% відповідно. Готові стати донором для сторонньої людини: 46% 18-30 років, 23% 31-50 років, 30% 51 р. і старші серед жінок та 39% 18-30 років, 27% 31-50 років, 30% 51 р. і старші серед чоловіків.

Учасники анкетування ви-

являли бажання здати кров для відділення передчасно народжених та патологічно новонароджених дитячої міської клінічної лікарні, а також самі волонтери здавали кров для потреб населення.

Люди постійно потребують переливання крові, донорська кров рятує життя, допомагає вилікуватися від важких хвороб. Тому пропаганда донорства у нашому суспільстві та залучення людей до регулярної здачі крові є надважливою справою!

ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ ВІЙНИ В УКРАЇНІ

22 червня 2017 р. співробітники Центру управління освітньо-виховною та гуманітарною роботою з молоддю ВДНЗУ «УМСА», студенти і викладачі медичного коледжу та стоматологічного факультету академії взяли участь у заходах з нагоди Дня скорботи та вшанування пам'яті жертв війни в Україні.

Разом із сотнями небайдужих полтавців, представниками обласної та міської влади, політичних партій, громадських організацій та

трудових колективів, ветеранськими організаціями, духовенством та студентством міста вшанували пам'ять загиблих урочистим покладанням квітів до Вічного вогню на Меморіалі Солдатської Слави.

Усі присутні схилили голови у хвилині мовчання перед святою пам'яттю полеглих, перед усіма героями-визволителями, що здійснили великий, незабутній подвиг, завдяки якому ми маємо можливість жити у вільній та незалежній країні.



«Трибуна лікаря» № 7 (226), Липень 2017 р.

Редактор Є. Золотарьова

Засновники: Українська медична стоматологічна академія, Полтавське обласне управління охорони здоров'я.

Реєстраційне свідоцтво, № 142. Виходить щомісяця.

Наша адреса: 314024, м. Полтава, вул. Шевченка, 23, тел.: 2-57-46

Оригінал-макет виготовлено за допомогою комп'ютерно-видавничої системи

Верстка – **Лідії Пащенко**, фото – **Євгена Гармаша**.

Підписано до друку 16.07.2017 р. Тираж 200 прим. Зам. № 176

Віддруковано в редакційно-видавничому відділі УМСА.